

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю

141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

ВСП «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету»

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена для спеціальності «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на основі вимог Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю, який затверджений і введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 р. № 867.

Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю під час вирішення завдань та проблемних питань у галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.

ОПП виглядає чітко і логічно побудованою згідно структурно-логічній схемі. Прийняті підходи надають можливість забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців у сфері виробництва і освіти та створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувачів вищої освіти. Слід зазначити, що розробники ОПП приділяють значну увагу удосконаленню програми, зокрема був розширений перелік вибіркових компонентів вільного вибору здобувачем вищої освіти щодо систем електроживлення і забезпечення якості електроенергії у авіаційній галузі, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетентностей, враховуючи потреби ринку.

Рекомендовано збільшити об'єми вивчення енергозабезпечення аеродромних об'єктів з урахуванням можливостей альтернативного живлення, а також енергетичного менеджменту на приаеродромних територіях.

Освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» підготовки бакалаврів у Відокремленому структурному підрозділі «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» в цілому відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності. Це, на наш погляд, дозволяє рекомендувати ОПП для підготовки здобувачів вищої освіти на освітньому рівні бакалавр спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка», галузі знань 14 «Електрична інженерія» і може бути використана для підготовки здобувачів за вказаним фахом.

Директор

КП "МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ КРИВИЙ РІГ"



Гор ЛАШИН